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Der VWEW Stadtlauf Kaufbeuren geht am 16.09.2023 in die dritte Runde 


Kaufbeuren, 12. Juni 2023. Auch dieses Jahr laufen bereits die Planungen für den VWEW Stadtlauf Kaufbeuren, um an den Erfolg der letzten Jahre anzuknüpfen. Der Stadtlauf am 16.09.2023 findet somit schon zum dritten Mal statt. Erneut können Groß und Klein auf verschiedenen Distanzen ihre Sportlichkeit unter Beweis stellen. Für die Kinder wird der 500m Bambinilauf sowie der 1km Kinderlauf angeboten, die Großen dürfen auf den längeren Strecken von 5km und 10km an den Start gehen, wobei die 5km Distanz auch als Walking Strecke möglich ist. Neu ist dieses Jahr die Sonderwertung „Special Olympics“, die größte Vereinigung für Menschen mit geistiger Behinderung und Mehrfachbehinderung. Nichts geändert hat sich hingegen an dem Prinzip des Charity Laufs, bei dem jeder Läufer mit seiner Teilnahme einen guten Zweck unterstützt. Von jeder Startgebühr fließen jeweils 8 Euro in soziale Projekte der Hilfsorganisation „humedica e.V.“ sowie des „Lions Club Kaufbeuren“. 

Nach zweijähriger Pause fand vergangenes Jahr der 2.VWEW Stadtlauf Kaufbeuren bei eher gemischten Wetterverhältnissen statt. Trotzdem wagten sich rund 300 Teilnehmer auf die Strecken, die sich im Voraus für Distanzen zwischen 500m bis zu 10km entscheiden konnten. Ein unterhaltsames Rahmenprogramm sorgte dafür, dass der Spaß nicht zu kurz kam. Die Veranstaltung wurde erneut im Auftrag des „Lions Clubs Kaufbeuren“ und in Zusammenarbeit mit der Kaufbeurer Hilfsorganisation „humedica e.V.“ durchgeführt. 

Auf die dritte Runde des VWEW Stadtlaufs Kaufbeuren dieses Jahr im September freuen sich alle Beteiligten schon sehr. Auch die beiden Initiatoren „humedica e.V.“ sowie der „Lions Club Kaufbeuren“ engagieren sich in gewohnter Weise. Die beiden Organisationen sind nicht nur auf der Strecke vertreten, sondern setzen sich mit den Spendenanteilen aus den Startgebühren sowie den Überschüssen, die sich aus dem Laufevent ergeben, für gemeinnützige Zwecke ein. Der „Lions Club Kaufbeuren“ unterstützt in diesem Jahr mit dem Motto „Mitlaufen – Mithelfen“ die lokale  Wärmestube für wohnungslose und bedürftige Menschen sowie den Verein Müllstadtkinder Kairo, der Familien nahe der ägyptischen Hauptstadt unter die Arme greift. Für eine verbesserte Gesundheitsversorgung im Norden Äthiopiens sorgt die Hilfsorganisation „humedica e.V.“ mit ihrem diesjährigen Anteil der Spendengelder. Es wird dadurch ermöglicht, dass Ärzteteams von Ort zu Ort fahren, um die Menschen medizinisch zu behandeln.

Als kommunaler Energieversorger wird die VWEW-energie, Hauptsponsor und Namensgeber des Stadtlaufs, die Veranstaltung mit sportlichen Aktionen begleiten. Im Start-/Zielbereich wartet dabei auf alle Besucher ein abwechslungsreiches Programm für Groß und Klein.
Norbert Rathe, Leiter Marketing bei VWEW-energie, freut sich schon auf viele Laufbegeisterte und die Fans an der Strecke: „Der Stadtlauf ist eine tolle Gelegenheit, durch das schöne Kaufbeuren zu laufen und dabei gleichzeitig etwas Gutes zu tun. Denn mit dem VWEW Stadtlauf gewinnen alle: verschiedene Projekte, die durch die Spenden unterstützt werden und die Läuferinnen und Läufer, die sicher auch in diesem Jahr viel Spaß haben werden. Für die VWEW-energie Grund genug, den Stadtlauf zu sponsern.“

Katja Mayer, ehemalige Profi-Triathletin, Ironman Siegerin und Geschäftsführerin der km Sport-Agentur, Organisatorin des VWEW Stadtlaufs Kaufbeuren blickt bereits mit großer Vorfreude auf den Stadtlauf in Kaufbeuren und ist optimistisch, dass dieses Jahr wieder sehr viele Teilnehmer für den guten Zweck auf der Strecke unterwegs sein werden. „Es ist toll, dass wir bereits zum dritten Mal dieses sportliche Highlight in Kaufbeuren ausrichten und so viele Läufer dafür begeistern können. Es wird sicher wieder eine tolle Stimmung herrschen!“ 

Der Startschuss zum 3. VWEW Stadtlauf Kaufbeuren fällt am 16. September 2023. Für begeisterte Läufer stehen die Distanzen über 5km (Lauf und Walk) oder 10km (Lauf) zur Verfügung. Kinder können zwischen dem Bambinilauf über 500m oder dem Kinderlauf über 1km wählen. Die Startgebühr für die Hauptläufe beträgt 30€, für die Kinderläufe 15€, wovon vom Veranstalter jeweils 8€ für den guten Zweck gespendet werden. Bei der Anmeldung ist es dieses Jahr erstmals möglich die Sonderwertung „Special Olympics“ auszuwählen. Für die Hauptläufe wird es hier eine eigene Siegerehrung geben, bei Kinderläufen findet keine Zeitnahme statt, jedoch kann trotzdem der Special Olympics Lauf ausgewählt werden. 


In der Startgebühr inbegriffen ist, neben Zeitnahme und Startnummer, auch das exklusive Stadtlauf-Kaufbeuren Funktionsshirt im aktuellen Veranstaltungsdesign. Beim 10 km Lauf steht den Läufern eine Verpflegungsstelle an der Strecke zur Verfügung, an denen sie sich mit Getränken versorgen können. Nach dem Lauf erhalten alle Teilnehmer in der Zielverpflegung Getränke, Obst und Backwaren. Mehrere Fototeams halten das Ereignis fotografisch fest – die Bilder der Veranstaltung können nach dem Lauf auf der Veranstaltungswebsite angesehen und kostenlos heruntergeladen werden. Auch für medizinische Versorgung ist, für den Fall des Falles, gesorgt. 

Die Anmeldung zum 3. VWEW Stadtlauf Kaufbeuren ist bis Mittwoch, den 13. September 2023, 24:00 Uhr unter http://www.vwew-stadtlauf-kaufbeuren.de/ möglich. 
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km Sport-Agentur
Andrea Binder
Eventplanung & Kommunikation
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